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DECORAÇÃO

1  |  CASTIÇAL PEQUENO | 4.00€
     p/1 vela | medida 22cm
         REF. DEC100021

2  |  CASTIÇAL MÉDIO | 4.00€
     p/1 vela | medida 27cm 
         REF. DEC100020

3  |  CASTIÇAL GRANDE | 4.00€
     p/1 vela | medida 32cm 
         REF. DEC100019

METAL
CONJUNTO

7  |  CASTIÇAL G | 10 .00€
     p/1 vela | medida 18cm
         REF. DEC100013

8  | CASTIÇAL L | 10.00€
     p/1 vela | medida 21.5cm 
         REF. DEC100016

VIDRO
INDIVIDUAL

3

4
4  |  CASTIÇAL PEQUENO | 2.50€
     p/1 vela | medida 25cm
         REF. DEC100028

5  |  CASTIÇAL MÉDIO | 2.50€
     p/1 vela | medida 28cm 
         REF. DEC100029

6  |  CASTIÇAL GRANDE | 2.50€
     p/1 vela | medida 32,5cm 
         REF. DEC100030

VIDRO
CONJUNTO 7

84

5
6
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DECORAÇÃO

9  |  CASTIÇAL D | 8.00€
     p/1 vela | medida 12cm
         REF. DEC100012

VIDRO
INDIVIDUAL

13  |  CASTIÇAL B | 8.00€
      p/1 vela | medida 18cm
           REF. DEC100011

14  |  CASTIÇAL J | 8.00€
      p/1 vela | medida 30cm 
           REF. DEC100015

VIDRO
INDIVIDUAL

2

3

4

VIDRO
CONJUNTO
10  |  CASTIÇAL PEQUENO | 3.50€
       c/ bolha p/1 vela | medida 20cm - 11Ø
           REF. DEC100009

11   |   CASTIÇAL MÉDIO | 3.50€
       c/ bolha p/1 vela | medida 24cm - 11Ø
            REF. DEC100008

12  |   CASTIÇAL GRANDE | 3.50€
       c/ bolha p/1 vela | medida 29cm - 11Ø 
            REF. DEC100007
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DECORAÇÃO

15  |  CASTIÇAL A | 10.00€
      p/1 vela | medida 22.5cm
          REF. DEC100010
 

VIDRO
INDIVIDUAL

20  |  CASTIÇAL I | 10 .00€
       p/1 vela | medida 33.5cm
            REF. DEC100014

21   |  CASTIÇAL GOTA DEITADA | 4.00€
       c/ corda p/1 vela | medida 10cm - 8Ø 
            REF. DEC100031

VIDRO
INDIVIDUAL

2

3

4

VIDRO
CONJUNTO
16  |  CASTIÇAL BOLA | 3.00€
       pendurável p/1 vela c/ led | medida 8cmØ 
           REF. DEC100026

17  |  CASTIÇAL BOLA | 3.00€
       pendurável p/1 vela c/ led | medida 10cmØ 
           REF. DEC100023

18  |   CASTIÇAL BOLA | 3.00€
       pendurável p/1 vela c/ led | medida 12cmØ 
           REF. DEC100024

19  |   CASTIÇAL BOLA | 3.00€
       pendurável p/1 vela c/ led | medida 15cmØ 
           REF. DEC100025
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DECORAÇÃO

22  |  CASTIÇAL PRETO | 17.50€
      candelabro p/5 velas | medida 76cm
           REF. DEC100018

METAL
INDIVIDUAL

24  |  BASE PARA VELAS | 0.80€
       quadrado | medida 9.5x9.5cm    
             REF. DEC100085

25  |  CASTIÇAL COPA | 8.00€
        medida 30cm 
             REF. DEC100027

VIDRO
INDIVIDUAL

2

3

4

VIDRO
CONJUNTO
23  |  CASTIÇAIS TEALIGHT | 0.80€
        variadas 
            REF. DEC100032
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DECORAÇÃO

26  |  CASTIÇAL BRONZE | 6.00€
        p/1 vela | medida 32cm
           REF. DEC100017

METAL
INDIVIDUAL

28  |   CASTIÇAL DOURADO | 17.50€
        candelabro grande p/5 velas 
            medida 85x41cm
            REF. DEC100005

29  |  CASTIÇAL DOURADO | 0.80€
       p/1 vela | medida 15cm
            REF. DEC100006

METAL
INDIVIDUAL

2

3

4

METAL
INDIVIDUAL
27  |  CASTIÇAL DOURADO | 12.50€
             candelabro pequeno p/5 velas
       medida 25.5x26cm 
           REF. DEC100004

28
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DECORAÇÃO

30  |  CASTIÇAIS CORAÇÃO | 3.50€
       c/ copo de vidro no interior
            medida 14cm
            REF. DEC100022

VIDRO | METAL
CONJUNTO

34   |   VASO DOURADO MÉDIO | 5.00€
        medida 16x18cm 
           REF. DEC100040

35  |    JARRA DOURADA ALTA | 6.00€
        medida 22x11.05cm 
           REF. DEC100039

36  |  VASO DOURADO SIMPLES | 2.00€
       medida 12x13cm 
          REF. DEC100038

INOX
CONJUNTO

2

3

4

INOX
CONJUNTO

31  |    JARRA 1 | 2.50€
       medida 12x8cm 
          REF. DEC100084

32  |   JARRA 2 | 2.50€
       medida 12x8cm 
          REF. DEC100084

33  |  JARRA 3 | 2.50€
       medida 12x8cm 
          REF. DEC100084
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DECORAÇÃO

37  |  JARRA CILINDRICA | 1.50€
       c/ bola picada | medida 16.5cm
            REF. DEC100043

VIDRO
INDIVIDUAL

41   |  JARRA PEQUENA | 1.50€
       retangular | medida 11cm 
            REF. DEC100051

42  |  JARRA GRANDE | 1.50€
       retangular | medida 13.5cm 
            REF. DEC100050

43  |  JARRA COPA GRANDE | 20.00€
        medida 56.5cm 
            REF. DEC100045

VIDRO
INDIVIDUAL

2

3

4

VIDRO
CONJUNTO

38  |  JARRA PEQUENA | 2.00€
       tipo solitário | medida 20cm 
          REF. DEC100055

39  |  JARRA MÉDIA | 2.00€
       tipo solitário | medida 24.5cm
          REF. DEC100054

40  |  JARRA GRANDE | 2.00€
       tipo solitário | medida 30cm  
          REF. DEC100053

37
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DECORAÇÃO

44  |   medida alt. 10cm - 10cmØ | 2.00€  
             REF. DEC100060

45  |  medida  alt. 18cm - 9cmØ | 2.00€ 
            REF. DEC100061

46  |  medida  alt. 20cm - 15cmØ | 5.00€ 
            REF. DEC100062

47  |   medida  alt. 20cm - 10cmØ | 1.00€  
             REF. DEC100063

48  |   medida  alt. 21cm - 10cmØ | 5.00€ 
             REF. DEC100064

49  |  medida  alt. 25cm - 9cmØ | 5.00€ 
            REF. DEC100065

50  |  medida  alt. 26cm - 8.5cmØ | 2.00€ 
             REF. DEC100066

51   |   medida  alt. 30cm - 12cmØ | 5.00€ 
             REF. DEC100067

52  |   medida alt. 30cm - 6cmØ | 5.00€  
            REF. DEC100068

JARRAS VIDRO
CONJUNTO

57  |  JARRA PÊRA | 1.50€
       medida 14cm  
            REF. DEC100049

58  |  JARRA BALÃO | 1.50€
        medida 10cm  
            REF. DEC100042

59  |  JARRA TUBO LABORATÓRIO | 3.00€
       medida 20cm 
            REF. DEC100037

VIDRO
CONJUNTO

4

53  |  medida  alt. 30cm - 9cmØ | 2.00€ 
          REF. DEC100069 

54  |  medida  alt. 40cm - 10cmØ | 5.00€ 
            REF. DEC100070

55  |  medida  alt. 70cm - 15cmØ | 15.00€ 
             REF. DEC100071

56  |  medida  alt. 50cm - 20cmØ | 15.00€ 
            REF. DEC100072

57
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DECORAÇÃO

60  |   JARRA GOTA | 2.00€
       medida 18cm
            REF. DEC100082

VIDRO
INDIVIDUAL

64  |   JARRA BALÃO ROSA | 1.50€
       medida 12x8cm 
            REF. DEC100083

65  |  JARRA CONCAVA | 2.50€
        medida 20x12.5cm 
           REF. DEC100044

VIDRO
INDIVIDUAL

2

3

VIDRO
CONJUNTO

61   |  JARRA ALTA | 6.00€
       medida 22.5x20cm  
          REF. DEC100056

62  |  JARRA PEQUENA | 3.00€
       medida 15x11cm 
          REF. DEC100058

63  | JARRA MÉDIA | 6.00€
       medida 15x20cm
          REF. DEC100057

60

61 62 63
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DECORAÇÃO

66  |   VASO CINZA | 1.50€
       medida 15cm
             REF. DEC100088

CERÂMICA
INDIVIDUAL

69  |  VASO AZUL | 1.50€
       medida 25cm  
            REF. DEC100086

70  |  VASO VERDE | 1.50€
       medida 20cm 
           REF. DEC100087

CERÂMICA
INDIVIDUAL

2

3

VIDRO
CONJUNTO

67  |  JARRA PEQUENA | 6.00€
       medida 23x17cm 
          REF. DEC100047

68  |   JARRA GRANDE | 6.00€
       medida 23X14.5cm
          REF. DEC100046

66

67

69

70
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DECORAÇÃO

71   |   ESTRUTURA C/ VASO | 20.00€
       preto baixo | medida 100x20cm
            REF. DEC100036

72  |  ESTRUTURA C/ VASO | 22.50€
       preto alto | medida 120x20cm
            REF. DEC100035

METAL
CONJUNTO

76  |  JARRA BALÃO | 1.50€
       c/ trabalhado rosa | medida 10cm 
            REF. DEC100041

77  |  JARRA PÊRA | 1.50€
       c/ trabalhado rosa | medida 14cm 
            REF. DEC100048

78  |  JARRA CONE | 1.50€
       c/ trabalhado rosa | medida 10cm 
            REF. DEC100052

VIDRO
CONJUNTO

2

3

VIDRO
CONJUNTO
73  |  JARRA LARANJA PEQUENA | 2.00€
       c/ trabalhado branco | medida 11x8cm
            REF. DEC100059

74  |  JARRA LARANJA MÉDIA | 2.00€
       c/ trabalhado branco | medida 13x10cm 
          REF. DEC100059

75  |  JARRA LARANJA GRANDE | 2.00€
       c/ trabalhado branco | medida 18x9cm
          REF. DEC100059

74

76 77

78

71 72
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DECORAÇÃO

79  |  MOLDURA PRATEADA | 1.50€
       interior em acrílico duplo | medida 16.5x16.5cm 
            REF. DEC100081

80  |  MOLDURA DOURADA | 1.50€
       interior em acrílico duplo | medida 16.5x16.5cm 
            REF. DEC100080

METAL
CONJUNTO

84  |    LANTERNA PRATEADA | 35.00€
        medida 90cm   
               REF. DEC100079

85  |    LANTERNA BRONZE | 4.00€
        pequena | medida 35cm 
          REF. DEC100077

86  |    LANTERNA BRONZE | 4.00€
        grande | medida 41cm 
          REF. DEC100078

METAL
CONJUNTO

2

3

4

MADEIRA
CONJUNTO

81  |   LANTERNA PEQUENA | 8.00€
       com tiras de madeira | medida 25cm 
          REF. DEC100075

82  |  LATERNA MÉDIA | 8.00€
       com tiras de madeira | medida 30cm
          REF. DEC100074

83  |  LANTERNA GRANDE | 8.00€
       com tiras de madeira | medida 40cm  
          REF. DEC100073
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DECORAÇÃO

87  |   CAPA + ALMOFADA | 3.50€
       com fundo branco e folha dourada 
             medida 45x45cm

          REF. DEC100001

ALMOFADAS
CONJUNTO

89  |   CAPA + ALMOFADA | 3.50€
       com fundo branco e verde elegante 
             medida 45x45cm
          REF. DEC100003

90  |  BASE QUADRADA | 5.00€
       espelho, medida 40x40cm  
           REF. DEC100033

91  |  BASE REDONDA | 5.00€
       espelho, medida 40cmØ  
           REF. DEC100034

ALMOFADAS E BASES
CONJUNTO

2

3

4

ALMOFADAS
CONJUNTO

88  |   CAPA + ALMOFADA | 3.50€
       com fundo branco e verdes claros 
             medida 45x45cm
          REF. DEC100002

87

88
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SERVIÇO

1  |   TALHERES | 8.00€
     set dourado, Cutipol 
         REF. SER100004

METAL
CONJUNTO

28

1

4

2

3

2

3

4  |  MARCADOR DE MESA | 1.90€
     ráfia | medida 37cmØ
         REF. SER100002

5 |   MARCADOR DE MESA | 0.20€
     sintético dourado | medida 38cmØ 
         REF. SER100005

RÁFIA | SINTÉTICO
INDIVIDUAL

2  |   COPO DE ÁGUA | 2.50€
      vidro, picos amarelos
           REF. SER100003

3  |   PRATO MARCADOR | 1.20€
          Vista Alegre
          REF. SER100041

VIDRO | CERÂMICA
CONJUNTO

530 31



SERVIÇO

6  |   TRAVESSA FORNO | 4.50€
      branca
           REF. SER100053

7  |   TRAVESSA GRANDE | 5.50€
      empratamento entradas
           REF. SER100054

CERÂMICA
CONJUNTO

2

3

11   |   PRATO FEIJÃO | 0.50€
       grande
            REF. SER100039

12  |   PRATO FEIJÃO | 0.50€
      pequeno
            REF. SER100055

13  |   PRATO FORMATO PÉZINHO | 0.50€ 
            REF. SER100040

CERÂMICA
CONJUNTO

8   |   PRATO DE SALADA | 0.60€
       redondo, branco com dourado
            REF. SER100038
  
9   |   PRATO MODELO 2 | 0.60€
      retângular pequeno, branco com dourado
           REF. SER100045

10  |   PRATO MODELO 1 | 0.60€
      retângular grande, branco com dourado
           REF. SER100043

CERÂMICA
CONJUNTO

6

8 9

11

10

12

13

7
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SERVIÇO

14  |   TALHERES | 6.00€
       set prateado, Cutipol
           REF. SER100056

INOX
CONJUNTO

2

3

20  |   PRATO SOPA | 1.00€
       gourmet, Vista Alegre
             REF. SER100048

21  |    SERVIÇO MARISCO | 3.00€ 
            REF. SER100058

CERÂMICA | INOX
CONJUNTO

15  |   PRATO SOBREMESA | 0.30€
       Vista Alegre
            REF. SER100047

16  |   PRATO LADEIRO | 1.00€
       Vista Alegre
            REF. SER100001

17  |   COPO VINHO TINTO | 0.40€
            REF. SER100028

18  |   COPO VINHO BRANCO | 0.40€
            REF. SER100025
 
19  |   COPO ÁGUA | 0.15€
            REF. SER100014

CERÂMICA | VIDRO
CONJUNTO

14

15

21

20
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17 18
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SERVIÇO

22  |   COPO BAIXO | 0.85€
             REF. SER100013

23  |   COPO ALTO | 0.85€
             REF. SER100022

VIDRO
CONJUNTO

2

3

26  |   COPO TUBO | 0.18€
             REF. SER100023

27  |   COPO VINHO DO PORTO | 0.20€
             REF. SER100026

28  |   COPO FLUTE | 0.18€
           REF. SER100017

VIDRO
INDIVIDUAL

24  |   JARRA | 3.00€
            REF. SER100035

25  |   COPO MISTURA | 0.40€
              REF. SER100015

VIDRO
CONJUNTO

22

24 27

23

25 28
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SERVIÇO

29  |   COPO SOMBRERO | 0.25€
               pequeno
             REF. SER100021

30  |   COPO SOMBRERO | 0.25€
               grande
             REF. SER100020

VIDRO
CONJUNTO

2

3

34  |   COPO MARTINI | 0.25€
             REF. SER100019

35  |   TAÇA GELADO | 1.00€
            REF. SER100052

VIDRO
INDIVIDUAL

31   |   PIRES CAFÉ | 0.17€
             REF. SER100036

32  |   CHÁVENA CAFÉ | 0.20€
             REF. SER100008

33  |   AÇUCAREIRO  | 1.00€
             REF. SER100006

CERÂMICA
CONJUNTO

29

31

30

32

33

34

35

38 39



SERVIÇO

36  |   COPO TUBO | 0.18€
             REF. SER100024

37  |   COPO FINO | 0.18€
            REF. SER100016

ACRÍLICO
CONJUNTO

2

3

41   |   COPO GIN | 0.40€
             REF. SER100018
 
42  |   COPO VINHO DO PORTO | 0.18€
            REF. SER100027
 
43  |   COPO VINHO | 0.18€
            REF. SER100057

ACRÍLICO
INDIVIDUAL

38  |   PIRES CHÁ | 0.17€
             REF. SER100037

39  |   CHÁVENA CHÁ | 0.25€
             REF. SER100009

40  |   BULE CHÁ  | 2.50€
             REF. SER100007

CERÂMICA
CONJUNTO

36 37
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38
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SERVIÇO

44  |   PRATO OVAL MODELO 1 | 0.30€
             REF. SER100042

45  |   PRATO RETANGULAR MODELO 2 | 0.30€
             REF. SER100044

ACRÍLICO
CONJUNTO

2

3

47  |   TÁBUA QUEIJO MADEIRA | 3.00€
              REF. SER100050

48  |   TAÇA CONSOMÉ | 0.25€
              Vista Alegre
             REF. SER100051

49  |   PRATO PÃO | 0.25€
             Vista Alegre
             REF. SER100046

MADEIRA | CERÂMICA
CONJUNTO

46  |   ROCHÔ | 17.00€
              REF. SER100049

INOX
INDIVIDUAL

44 45

46
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MOBILIÁRIO

1  |   CADEIRÃO | 450.00€
     cadeirões/camas com 9 almofadas
         medida 120x250cm
         REF. MOB100001

MADEIRA
INDIVIDUAL

2  |   CADEIRA ALCOCHOADA | 10.00€
      amarelo limão
           REF. MOB100007

3  |   CADEIRA ALCOCHOADA | 10.00€
      cinza 
           REF. MOB100008

ALCOCHOADAS
INDIVIDUAL

1

2

3
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MOBILIÁRIO

4  |   CADEIRÃO | 650.00€
      lounge com 4 cadeirões em madeira
          castanha e almofada beje
           medida 70x65x65cm
          REF. MOB100012 

MADEIRA
INDIVIDUAL

5  |   CADEIRÃO | 30.00€
      amarelo limão | medida 80x70x70cm
           REF. MOB100011

MADEIRA
INDIVIDUAL

6  |   CADEIRA TRANSPARENTE | 6.00€
           REF. MOB100006

7  |    CADEIRA COM BRAÇO | 8.50€
      madeira pintada a branco
           REF. MOB100009

ACRÍLICO | MADEIRA
INDIVIDUAL

4

5

6
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MOBILIÁRIO

8  |   SEM BRAÇO | 7.00€
      madeira pintada a branco | modelo 1
           REF. MOB100010

MADEIRA
INDIVIDUAL

9  |   MESA DOURADA 1 | 80.00€
           medida 93cm
           REF. MOB100023

10  |   MESA DOURADA 2 | 40.00€
            medida 73.5cm
           REF. MOB100024

11  |    MESAS DOURADAS | 40.00€
            medida 43.5cm
           REF. MOB100025

METAL | VIDRO
CONJUNTO

12  |  ESTRUTURA | 100.00€
      painel de madeira redonda 
          medida 210cm
          REF. MOB100022

13  |  SOFÁ | 100.00€
      lounge de 3 sofás brancos pele
          medida sofá menor 47.5x66x97cm
          medida sofá maior 47.5x100x200cm
          REF. MOB100030 

MADEIRA | SINTÉTICA
INDIVIDUAL

8

11

10

9

12

13
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MOBILIÁRIO

14  |   CILINDRO BRANCO 1 | 75.00€
            medida 75cm
            REF. MOB100013 

15  |   CILINDRO BRANCO 2 | 40.00€
            medida 65cm
           REF. MOB100014

16  |   CILINDRO BRANCO 3 | 30.00€
            medida 55cm
           REF. MOB100015
 
17  |   CILINDRO BRANCO 4 | 25.00€
            medida 45cm
           REF. MOB100016

MADEIRA
INDIVIDUAL

18  |  BANQUETA | 10.00€
      medida 43x43x41.5cm
           REF. MOB100029

19  |  PÚLPITO | 150.00€
      castanho a imitar ferro forjado
           medida 120x53cm
           REF. MOB100005

MADEIRA | VIDRO | METAL
INDIVIDUAL

14

16

15

17

18

18
50 51



           

MOBILIÁRIO

20  |   BENGALEIRO | 250.00€
       castanho a imitar ferro forjado
            (cruzetas e numeração não incluídos)
             medida 161x150cm
             REF. MOB100004
 

METAL
INDIVIDUAL

21  |  BAR “U” | 850.00€
          castanho a imitar ferro forjado     
          medida 227x240x227 alt 122cm
          REF. MOB100003

22 |   BAR “U” | 650.00€
       castanho a imitar ferro forjado     
             medida 105x240x105 alt 122cm
            REF. MOB100002

METAL
INDIVIDUAL

20

21

22
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MOBILIÁRIO

METAL
INDIVIDUAL

24  |  MESA BISTRO BRANCA | 70.00€
       c/ pernas brancas, uso interior/exterior
            medida 112X50X50cm
            REF. MOB100017

25 |   MESA BISTRO BRANCA | 80.00€
       tampo branco c/ pernas douradas
            metal e madeira, medida 112X50X50cm
            REF. MOB100018 | uso exterior
            REF. MOB100019 | uso interior

26 |   MESA BRANCA | 8.00€
            mesa de centro quadrada c/ pernas douradas
            metal e madeira, medida 43x43x41.5cm  
            REF. MOB100028

METAL | MADEIRA
INDIVIDUAL

23  |  ESTRUTURA METÁLICA | 120.00€
            medida 250x250cm
            REF. MOB100020

23

24

25

2654 55



       

MOBILIÁRIO

27  |  ESTRUTURA | 5.00€
      metálica redonda
          medida 160cm
          REF. MOB100021

METAL

METAL/MADEIRA

INDIVIDUAL

28  |  MESA DOURADA | 8.00€
       medida 43X43X41.5cm
            REF. MOB100027

29 |   MESA RETANGULAR | 15.00€
       metal e madeira
              medidas disponíveis 68x68cm
            250x90cm | 250x68cm
            180x90cm | 180x68cm  
            REF. MOB100026

INDIVIDUAL

27

28
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TÊXTIL

1   |   TOALHA QUADRADOS AMARELO | 5.00€
      padrão Vichy 
          medida 150x150cm / 250x150cm
           REF. TEX100001 | TEX100002

2  |   TOALHA QUADRADOS AZUIS | 5.00€
      padrão Vichy 
          medida 150x150cm / 250x150cm
           REF. TEX100003 | TEX100004

3  |   TOALHA QUADRADOS VERDES | 5.00€
      padrão Vichy 
          medida 250x150cm / 150x150cm
          REF. TEX100005 | TEX100007 

4  |   TOALHA QUADRADOS VERMELHA | 5.00€
      padrão Vichy 
          medida 150x150cm / 250x150cm
          REF. TEX100006 | TEX100008

INDIVIDUAL

7  |   TAPETE DESENHOS AZUIS | 45.00€
      medida 200X285cm
          REF. TEX100012

8  |   TAPETE DESENHOS BORDEAUX | 45.00€
      medida 200X285cm
          REF. TEX100013   

INDIVIDUAL

5  |   MANTA POLAR | 2.50€
      verde | medida 130x170cm
           REF. TEX100009

6  |   TAPETE BEGE | 20.00€
       medida 200x135cm 
          REF. TEX100010

INDIVIDUAL

1
2

3 4

5

6

7

8
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CONDIÇÕES GERAIS

1. Os bens constantes do presente catálogo são propriedade da Penha Realizar;

2. O Cliente seleciona do catálogo os bens que pretende para o seu evento e procede à sua reserva;

3. Os bens são disponibilizados ao Cliente, sob a forma de aluguer remunerado, para uma utilização 
única, de acordo com as condições contratadas;

4. Sempre que a devolução do material não se processe de acordo com as condições contratadas, 
é imediatamente devido o pagamento de um novo período de aluguer, nas mesmas condições 
contratadas anteriormente, sem prejuízo do direito da Penha Realizar recuperar imediatamente a 
propriedade do material cedido para aluguer, sempre que tal se justifique;

5. O pagamento do aluguer acordado entre o Cliente e a Penha Realizar obedece ao estipulado no 
orçamento contratado com o Cliente, sob pena de o material não ser disponibilizado para aluguer;

6. A entrega e recolha dos bens é processada de acordo com as condições adjudicadas, podendo este 
transporte ficar a cargo do Cliente;

7. Por via de regra, a Penha Realizar entrega os bens no local definido, na data contratada, sem qualquer 
instalação. Os bens são entregues à entrada, num espaço seguro e protegido indicado pelo Cliente, 
ficando ao encargo do Cliente, a sua instalação no espaço;

8. O Cliente é imediatamente responsável pela manutenção do bom estado de conservação dos bens 
cedidos para aluguer, a partir do momento em que os mesmos são entregues no local do evento, até à 
sua recolha no mesmo local;

9. Concluído o evento, fica ao encargo do Cliente, a concentração dos bens num espaço seguro , 
protegido e com bom acesso, e lá os mantém até ao dia previsto para o seu levantamento;

10. Sempre que o transporte for da responsabilidade do Cliente, este é imediatamente responsável pela 
manutenção do bom estado de conservação dos bens, desde a saída destes dos armazéns da Penha 
Realizar, até à sua devolução no mesmo local;

11. A Penha Realizar reserva-se no direito de solicitar o pagamento de uma caução (em numerário ou 
transferência bancária), que será calculada individualmente e devidamente informada no orçamento 
contratado entre as partes e que será deixada em depósito à guarda da Penha Realizar, durante o 
período de aluguer dos bens cedidos;

12. A caução depositada à guarda da Penha Realizar será prontamente reembolsada, logo que todo o 
material devolvido seja sujeito a controlo e fiscalização e seja constatado que o mesmo foi integralmente 
devolvido nas mesmas boas condições em que foi cedido para aluguer;

13. Sempre que, no processo de controlo e inspeção dos bens recebidos, seja detetada falta de material 
ou deterioração dos mesmos, a Penha Realizar reserva-se no direito de reter a caução recebida e 
depositada à sua guarda, até que sejam liquidadas pelo Cliente todas as verbas necessárias à perfeita 
reposição do material em falta ou deteriorado;

14. Todos os bens são alvo de um registo fotográfico no ato da entrega e no momento de levantamento, 
para confirmação/prova do seu estado, antes e após o aluguer.

15. A reserva do material orçamentado só se considera válida após pagamento do valor de sinalização/
adjudicação indicado no orçamento contratado;

16. A rescisão do aluguer contratado até aos 15 dias antecedentes à data do evento implica a perda 
total do valor de sinalização/adjudicação previamente pago;

17. A rescisão do aluguer contratado nos 15 dias antecedentes à data do evento implica o pagamento 
integral do valor orçamentado e adjudicado;

18. É da responsabilidade do Cliente armazenar todo o material de acondicionamento e embalagem da 
mercadoria enquanto durar o evento, para que este possa ser devidamente reutilizado na sua recolha;

19. A Penha Realizar declina qualquer responsabilidade civil decorrente do uso dos materiais cedidos 
em regime de aluguer;

20. É expressamente proibido efetuar qualquer tipo de adulteração nos bens propriedade da Penha 
Realizar;

21. O orçamento enviado para o Cliente é válido para adjudicações feitas no prazo de 30 dias. Após esse 
prazo, os preços podem sofrer alterações.

22. A todos os preços apresentados acresce o IVA devido à taxa legal em vigor;

23. A disponibilidade de todos os bens constantes deste catálogo está dependente da disponibilidade 

dos mesmos à data da adjudicação;

24. Estas condições produzem efeito mediante adjudicação de serviços à Penha Realizar;

25. Para qualquer litígio decorrente de uma relação de natureza comercial estabelecida com a Penha 

Realizar são competentes os tribunais da Comarca de Guimarães, com expressa renúncia a quaisquer 

outros.
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Enjoy every moment

T. +351 914 025 464 
comercial@mitpenha.pt


